Cll# Haxo>xaeHnue npoueHTa yuciia s

Pemaiite ka:kayro npoodaemy. Okpyriure Kaxablii 0OTBeT 10 OJ1MzKaieil coToi. OTBeTHI
1) 28 - 510 Kakoi nporeHT ot 55?
1.
2) 43 - 510 KaKoi NpoLEHT oT 867
2.
3) 20 - 5to kaxoi npoueHr ot 717
3.
4) 38 - 510 KaKkoi npoueHt ot 927
4.
S) 45 - o710 Kakoii npouenT ot 81?2
5.
6) 41 - 5To KaKoii mpoueHT ot 59?
6.
7) 17 - 510 KaKoii IpOIEHT OT 267
7.
8) 28 - 510 Kakoii mpoueHt ot 33?
8.
9) 42 - 510 KaKoii mpoueHT oT 89?
9.
10) 20 - 5710 KaKoii mpoueHT ot 32?2
10.
11) 12 - 510 KaKkoii npouenT ot 60?
11.
12) 41 - 510 KaKoii npouenT ot 76?
12.
13) 18 - 510 Kakoi mpouent ot 70?
13.
14) 38 - 510 Kakoit npoueHT ot 41?
14.
15) 17 - 510 Kako# mpouenT ot 26?
15.
16) 37 - 510 KaKo# mpoueHT ot 78?
16.
17) 27 - 510 KaKoii mpoeHT oT 582
17.
18) 28 - 510 Kakoii npouent ot 70?
18.
19) 44 - 510 Kakoii npoueHT ot 96?
19.
20) 11 - 510 KaKo} NPOLEHT OT 627
20.
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ﬂh HaxoxneHnue nporeHTa yucia Wms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemaiite ka:xknyw npooaemy. OKpyriure Kaxablii 0TBeT 10 OJIMKaiiel coToil. OTBeTHI
1) 28 - 510 Kakoi nporeHT ot 55?
. 50,91%
2) 43 - 510 KaKoi NpoLEHT oT 867
2. 50%
3) 20 - 5to kaxoi npoueHr ot 717
5. 28,17%
4) 38 - 510 KaKkoi npoueHt ot 927
4 41,3%
S) 45 - o710 Kakoii npouenT ot 81?2
5. 55,56%
6) 41 - 5To KaKoii mpoueHT ot 59?
6. 69,49%
7) 17 - 5T0 KaKoi MPOLEHT OT 267?
7. 65,38%
8) 28 - 510 Kakoii mpoueHt ot 33?
8. 84.85%
9) 42 - 510 KaKo# nporeHT ot 897
9. 47,19%
10) 20 - 5710 KaKoii mpoueHT ot 32?2
10. 6295%
11) 12 - 510 KaKkoii npouenT ot 60?
11. 20%
12) 41 - 510 KaKoii npouenT ot 76?
2. 53,95%
13) 18 - 510 Kakoi mpouent ot 70?
3. 25,71%
14) 38 - 510 Kako# mpoueHT ot 41?
4. 92,68%
15) 17 - s1o Kakoii IpoueHT oT 26?
5. 65,38%
16) 37 - 510 Kakoii IpoueHT oT 78?
6. 47,44%
17) 27 - 510 KaKoii mpoeHT oT 582
7. 46,55%
18) 28 - 510 Kakoii npouent ot 70?
18. 40%
19) 44 - 510 kakoii mporeHT ot 967
9. 45,83%
20) 11 - 510 KaKo} NPOLEHT OT 627
2. 17,74%
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Ch Haxo>xaeHnue npoueHTa yuciia s

Pemaiite ka:kayro npoodaemy. Okpyriure Kaxablii 0OTBeT 10 OJ1MzKaieil coToi.

OTBeThI

69,49% 47,19% 84,85% 20%
50,91% 28,17% 55,56% 50%
65,38% 62,5% 53,95% 41,3%

1) 28 - 510 Kakoii mpoueHT ot 55?

2) 43 - 510 KaKoi NpoLEHT oT 867

3) 20 - 5To kakoi npoueHr ot 717

4) 38 - 510 KaKoii MpoueHT oT 92?

5) 45 - 510 kakoii nmpoueHT ot 81?

6) 41 - 510 Kako# nporeHt ot 597

7) 17 - 510 KaKo# NpoIEHT OT 267

8) 28 - 510 Kakoii mpoueHt ot 33?

9) 42 - 510 KaKko# nporeHt ot 897

10) 20 - 510 Kakoit IpoueHT oT 32?

11) 12 - 10 Kakoii mpoueHT ot 60?

12) 41 - 510 Kakoii poueHT ot 76?

10.

11.

12.
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